

# **Magyar Falu Program 2022.**

## **Közösségszervezői tevékenység beszámolója**

**Készítette: Farkas Amália - közösségszervező**

Ballószög Nagyközség Önkormányzata a gyors ütemben fejlődő nagyközség, a beköltöző fiatal családok és fiatalok számára fontos feladatának tartja az új közösségi program lehetőségek bővítését a településen és a faluházban.

Közösségszervezői tevékenységem segítségével új közösségek bevonása volt a cél. Ehhez a beszerzett eszközökön túl, új kikapcsolódási tevékenységek is megvalósulhattak. Új csoportok jöttek létre és változatos érdeklődési köröknek megfelelő foglalkozásokat indítottunk el 2022. augusztus 1. és 2023. július 31. időszakában.

2022. augusztus 7.-én közösségépítő kiránduláson vehetett részt egy csoport Lakiteleken az NMI Közösségépítő Kultúránk Programjaként, ezzel is építve a már aktív közösségi tagokkal a kapcsolatot.

2022. augusztus 23-27. Hírös Héten, XXV. Kistérségi Kertészeti és Élelmiszeripari Kiállításon a Ballószög kiállító pavilonjában az érdeklődőknek beszélgetések által igyekeztük bemutatni a Ballószögön működő közösségeket, csoportokat.

2022. augusztus 19.-én a Szent István ünnepen egy új kezdeményezés során a jubiláló házaspárok köszöntésére is sor kerülhetett, amelyen a felhívásra jelentkezők vettek részt. A jelentkezéseket fogadtam, velük a kapcsolatot folyamatosan tartottam és az emléklapok átadásra kerültek.

2022. augusztus 31. Közösségépítő Kultúránk programjaként az NMI Gyulai kirándulására szerveztünk csoportot a közösségünkben aktívan résztvevők közül.

2022. szeptember 9-11. a XVIII. Ballószögi Szüreti Napokon a II. Szép kis kertet kerteltem képkiallításának, díjainak átadására kerülhetett sor. Itt a kert tulajdonosok és a zsűri közössége kapott szerepet.

2022. októberében két NMI által támogatott szakköri tevékenység által is új két kis csoportot is toboroztunk, akikkel heti szinten a foglalkozásokon találkozhattunk. Segíthettük a munkájukat egészen 20 alkalommal. Mind két esetben sikeres kiállítással zártuk a programot.

A mézeskalács kiállítás 2023. március 31-én, a csipkeverés alkotásai pedig május 10-én lettek bemutatva

2022. november 26., december 3., december 10., december 17. az Adventi gyertyagyújtások alkalmával szeretetvendégséget tartottunk és ehhez mindig egy másik közösséggel tartottuk a kapcsolatot, mint a Csillagszem Óvoda óvónői, a Kossuth Lajos Általános Iskola pedagógusai, a katolikus illetve a református egyház tagjai - a kivitelezéshez.

2022. december 4. Tűzoltó mikulásunk volt a helyi önkéntes tűzoltó egyesülettel együttműködésben és egy megtervezett útvonalon haladva juttattuk el a ballószögi családokhoz a télapó üzenetét, a jó gyerekek ajándékát.

2022. december 1-24. Adventi világító ablakok program meghirdetése, jelentkezők regisztrálása és folyamatos nyomon követése, hogy sikeresen megvalósult minden vállalás a sikeres ablakvadászat érdekében.

2023. január 23. A Magyar Kultúra Napján minden csoportunk szerephez jutott, a mézeskalács szakkör, az öltögetők, a Ballószögi Népdalkör, a Ballószögi Csillagvár, versmondó gyermekek, óvónő és nyugdíjas klubtag. Mindenkiel folyamatos volt a kapcsolattartás és a próba időpontok biztosítása.

2023. február 26. V. Ballószögi Kolbásztöltő Verseny: folyamatos hirdetése, jelentkező csapatok fogadása és számukra a folyamatos információk biztosítása volt. Valamint a napján a megérkező csapatok elhelyezése, zsűrizéssel kapcsolatos feladatok lebonyolítása.

2023. március 24. Vállalkozói est: meghívók készítése, címzése és eljuttatása a meghívandók részére. Telefonos visszajelzések lebonyolítása, vendégek informálása, folyamatos kapcsolat tartás és fogadása az érkezéskor.

2023. március 29. Első Ballószög Darts foglalkozás. Ettől kezdve rendszeresen megtartott alkalmakon vehettek részt az érdeklődők a Ballószög Faluház emeleti termében. A Hírös Hunok közreműködésével és a darts táblák támogatásával jött létre. Új csoport tudott létrejönni ezáltal és két hetente változó létszámban játszottak együtt. Egy facebook és egy messenger csoporton belül is alakult ki információ csere. 2023. július 1-jén az V. Ballószögi Piknik programelemeként meg is tartottuk az első amatőr bajnokságot, amelyen 32 nevező indult.

2023. április 1. A Húsvétváró nagyközségi rendezvényen a tojásfestéssel és a tojáskereséssel tettük még tartalmasabbá az ide látogató családok szombat délutánját.

2023. április 18., május 23., június 20. és július 18.-án egy új kikapcsolódási lehetőséggel bővült és vált népszerűvé az élményfestés program. Ezen részvételi díjjal vehetnek részt a jelentkezők. Külső szolgáltatónak van biztosítva a Faluház Nagyterme helyszínül. 10 és 19 fővel zajlottak a foglalkozások már 4 alkalommal. Ezáltal számos olyan személy vett részt, aki egyébként ballószögi lakosként még sosem járt a Faluházban.

2023. április 28. II. Borversennyel kapcsolatban a hirdetések, a jelentkezések fogadása és a folyamatos kapcsolattartás volt a feladat.

2023. május 6. VII. Kakasfőző majális: csapatok regisztrálását fogadtuk, 52 nevezés került be és velük folyamatosan tartottuk a kapcsolatot. A május 5-ei kakasátadást követően, május 6-án szombaton mindenki helyet kapott és a zsűrizéssel, majd a díjátadásokkal kapcsolatban folyamatosan informáltuk a résztvevőket.

2023. május 6. Ballószögi tavasz címmel meghirdetett rajzpályázatra is sok alkotás érkezett, amelyek zsűrizésében óvónők, tanárok és a díjazásban főtámogató személy vett részt. Díjátadója és kiállítása a VII. Kakasfőző Majálison kapott helyett.

2023. május 13-16. között Jurassic Park mozifilm 30. születésnapjának alkalmából egy „Mini” Dinoszaurusz Dioráma és Modell kiállítást is megvalósítottunk egy magán gyűjtő Fekécs Zsolt aktív bevonásával. Interaktív négy napon keresztül 1500 látogatóval találkozhattunk. Családoknak adtunk élményt, a gyermekeknek foglalkozásokon és előadásokon keresztül nyújtottunk elfoglaltságot, információt.

2023. június 20. A ballószögi Kossuth Lajos Általános Iskola Erzsébet – táborozó gyermekeit, 100 főt foglalkoztattunk nyári hangulatban kitalált eszközök, díszek készítésével az újrahasznosítás jegyében.

2023. június 22.23.24. a 16. Animációs Filmfesztiválhoz kapcsolódva vontunk be érdeklődőket és vetítések alkalmára hívtunk érdeklődőket a ballószögi faluházba.

2023. július 1. V. Ballószögi Piknik gyermek kuckó kézműves foglalkozásokkal való megtöltése, segítése és a Ballószög Darts I. Amatőr Bajnokságának rendezése, lebonyolítása volt a feladat.

2023. július 5-én elindítottunk egy Ifjúsági Nap & Party elnevezésű eseményt 15 és 25 éves korosztály részére fiatalok kis csoportjának együttműködésével. Megvalósítása a tervek szerint 2023. október 14.

A Szép kis kertet kerteltem harmadik alkalommal is meghirdetésre került és a kertek megtekintése, fotózása megtörtént 2023. július 31-ig.

A 2023. augusztus 19-én a Szent István Napján második alkalommal is sor kerül a jubiláló házaspárok köszöntésére. Erre a hirdetés elkészült és közzé lett téve. Már 6 pár jelezte részvételi szándékát 2023. július 31-ig.